

## Erratum

*Annales Societatis Geologorum Poloniae* (2009), vol. 79: 97–140.

### LOWER CRETACEOUS MICROSOLENINA (SCLERACTINIA) FROM PROVENCE (SOUTHERN FRANCE)

Elżbieta MORYCOWA & Jean-Pierre MASSE

The following corrections are required in the figure captions.

Figure	Is	Should be
Fig. 5	No. 246	No. 246/1
Fig. 13	No. 332	No. 232/1
Fig. 14	No. 60	No. 60/8
	No. 233a	No.234a
Fig. 15	No. 4455/2	No. 3605/M7
	No. 233a	No. 3605/M7a
	No. 12 b	No. 3605/M7b

Figure	Is	Should be
Fig. 16	<i>Hydnoseris paragariciformis</i>	<i>Hydnoseris paragaricites</i>
	No. 232	No. 233/1
	No. 232a	No. 233/1a
Fig. 17	No. 188	No. 242/2
	No. 188a	No. 242/2a
	No. 188b	No. 242/2b
	No. 188c	No. 242/2c
Fig. 21	No. 320	No. 62